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鹿嶋市立高松小学校長　木嶋　剛

令和６年度　第１回学校評価アンケート結果について（報告）

　　　そう思う　　　　まあそう思う　　　　あまりそう思わない　　　そう思わない
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元気に楽しく通学している

自分と友達の命を大切にし仲良く協力し合って生…

家庭学習を毎日実施している

私には、よいところがある

友達によいところを見つけることができる

私はあいさつがよくできる

私は地域行事に進んで参加している

私には夢がある

先生は分かりやすく教えてくれる

先生は興味のわく授業をしている

先生は勉強の手助けをしてくれる

先生は授業でタブレット端末を活用している

教科の言葉を使い発表したり、書いたりしている

先生は褒めたり助けたりしてくれる

教室は楽しく安心できる場所である

先生は命・郷土について教えてくれる

先生に相談しやすい

中学生との活動で、よりよい活動になっている

児 童
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子どもは元気に通学している

子どもは自分と友達の命を大切にし、仲良く生…

子どもは家庭学習を毎日行っている

子どもは自分の長所がわかっている

子どもはあいさつがよくできる

子どもは地域の行事に進んで参加している

基礎基本を定着させている

授業を工夫している

個に応じた支援をしている

授業中にタブレット端末を活用している

子どもを理解し大切にしている

安心できる環境作りをしている

心の教育に取り組んでいる

困っていることを学校に相談しやすい

学校は家庭地域と連携している

学校は家庭に情報の提供をしている

学校は安全や健康管理の取り組みをしている

学力向上の情報提供（市の広報誌等から）

家庭と学校との連携の重要性（市・学校から）

学力向上についての情報提供（学校から）

小中一貫教育は、効果を上げている

保護者

秋涼の候、保護者の皆様におかれましては、益々ご清祥のこととお喜び申し上げます。

また，7月末には、お忙しい中、学校評価アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。保護者の皆様、児

童、教職員の回答を集計・分析しまとめました。この結果をもとに、よかった点は継続して指導し、改善しなければなら

ない点は、取り組みを見直すなど、職員一同、今後の教育活動に生かしていきたいと思います。
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「地域行事に進んで参加している」に関しては、保護者・児童とも厳しい結果となりました。学校の教育活動にお

いては、地域人材を活用して、様々な活動に取り組み、地域を愛する心を育んでまいります。公民館や地域と連携

を図りながら、公民館等のイベントをメール配信を利用し、各家庭並びに児童への情報提供を行い、参加率アップ

を目指していきます。

【良い点】

保護者・児童・教職員とも、「元気に通学している」「命を大切にし、仲良く生活している」という答に対して、

高い割合を示しています。

学習面に関する３項目「分かりやすい授業」、「意欲を高める工夫」、「個に応じた支援」については、保護者・

児童ともに肯定的で、高い割合を示しています。 今後も、学校全体として重視している「授業が楽しく分かりやす

い」と増えるよう、自分の考えを表現する学習を充実させるなど、授業の工夫改善に取り組んでまいります。

子ども理解に関する３項目「一人一人を大切にしている」、「安心な学級環境」、「生命尊重・郷土愛」について

も、保護者・児童ともに肯定的で、一定の評価をいただいておりますが、児童間のトラブルやいじめ問題等への対

応など、定期的な情報収集を密に行い、高松っ子が安心して学校生活を送れるよう、今後も努めてまいります。

【改善点】

　回答に対し、「そう思う」「まあそう思う」を肯定的な意見、「あまりそう思わない」「そう思わない」を改善を要

する意見としてとらえました。

「あいさつがよくできる」については、保護者・児童と教員の回答に大きな差が見られました。児童は、校舎内で

は大きな声であいさつができています。　しかし、登下校時などの学校外で、地域のみなさんへのあいさつを苦手

としている様子が見られます。学校内はあくまでも練習の場で、学校外（一般社会）で自分から進んであいさつが

できる高松っ子の育成を目指していきたいと考えております。保護者・地域の皆様、今後も児童への声かけをよろ

しくお願いいたします。
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児童は元気に楽しく学校に通っている

児童は自分と友達の命を大切にして、仲良く…

児童は家庭学習を毎日行っている

児童は自分の長所わかっている

児童は友達の良いところを進んで見つけている

児童はあいさつよくできる

基礎基本の定着の成果が上がっている

意欲を向上させる授業を工夫している

個に応じた支援をしている

子どもの理解と適切な支援をしている

安心できる学級環境づくりをしている

命・郷土愛等の心の教育をしている

自分は相談しやすい体制作りをしている

自分は家庭地域との連携をしている

学校は適切な情報の提供をしている

学校は組織的な安全管理をしている

小中一貫教育は成果を上げている

教職員
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【いただいた主なご意見に対して】

授業参観が一度しかなく、授業に対する評価を判断するすることが難しかった。学校の様子をもう少し詳しく知りたい。

後期には学校公開日や授業参観を予定しております。また、日々の教育活動についても、高松小HPでお知らせしておりますので

参考にしていただければ幸いです。

親がアプリで情報共有出来ればタブレットの持ち帰りは週1〜2にして欲しい！小さい体で本など合わせると7kg位ある。

本市では、日常的にICT機器に触れる機会を増やし、積極的な活用を図ることを主旨としております。

小・中学校の児童生徒が使用するタブレット端末は、授業において文房具のように使用することをめざし、全員が使いたいとき

にすぐに使えるようにしていきたいと考えており、毎日の授業で活用することに加え、家庭に持ち帰り活用するよう学校でも指

導しているところです。

現在のご家庭でのタブレット端末の活用事例といたしましては、宿題や授業の中で活用したデジタル楽器やプログラミング学習

等の教材、自分の興味・関心のある内容についての調べ学習、デジタルドリルの活用等がありますが、一方で毎日の荷物の持ち

運びについて、タブレット端末導入以前よりも重くならないように配慮し、タブレット端末以外の荷物の量を減らすことを学校

でも取り組んでおります。ご理解・ご協力をお願いいたします。

一人一人の体調の管理、悩みや意見を聞く姿勢をもう少し徹底してほしい。

不安な気持ちにさせてしまい、申し訳なく思います。職員研修を通して、児童生徒の心情に寄り添う重要性について確認してま

いります。また、学校の相談窓口として、担任だけでなく教頭をはじめ、複数職員で対応しております。何かありましたらお声

掛けください。

駐車場が状態が悪く不便です

現在利用できる駐車場は、主に旧高松小学校グラウンドとなっております。この駐車場は市の管理施設であり、許可を得て特別

に利用させていただいております。また、もともとの土壌が水はけが悪く、対策に苦慮しているところです。保護者のご厚意で

一部砂利を引いたり、パレットを敷いて歩道を確保したりと整備に努めているところではあります。ご理解・ご協力をお願いい

たします。

子どもは、学校での様子を嬉しそうに報告してくれてます。両親ともに安心しております。楽しい学校生活が送れることが一番

だと思っております。

今後も保護者の皆様、地域の方々と共に安心・安全な教育活動を展開してまいります。

　貴重なご意見を賜り、感謝申し上げます。今後も更に保護者の皆様と手を携えて、子ども達のより良い
成長を目指し、職員一同、全力で取り組んでまいります。児童・保護者の皆様からのご相談には、全職員
で対応いたします。
　遠慮無く、ご相談ください。よろしくお願いいたします。

子どもが元気に登校していることが何よりです。先生方の声かけや働きかけのおかげです。

一人一人が学校生活を充実して送れるよう今後も学校全体で取り組んでまいります。


